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Az ünnepségről Rusz Borivoj írását olvashatják a 14. oldalon.

Szeptember 30-án, a zene 
világnapja előtt adták át Nép-
dalkörünknek a KÓTA nép-
zenei stafétát, amelyet ki-
emelkedő eredményeikkel, a 
hagyományőrzés terén végzett 
munkásságukkal érdemelt ki a 
deszki kórus. Az eseményről a 6. 
oldalon olvashatnak.

A Deszki Népdalköré lett
a KÓTA népzenei stafétája

JUBILEUMOT ÜNNEPELTÜNK
75 éves lett a Bánát Egyesület
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– Tudjuk, hogy a helyi adók tekinte-
tében november végéig kell meghozni 
a Képviselő-testületeknek a döntést az 
esetleges emelésekről. Terveznek-e bár-
milyen területen emelést?

– Legutóbb a közétkezetésben kellett bő 
egy év után díjemelést engedélyeznünk, ami 
természetesen néhányakban ellenérzést vál-
tott ki, de közben mindenki pontosan tudja, 
hogy szinte követhetetlen a boltokban az 
árak emelkedése, állandó változása. 

Ez sajnos az életünk minden területén 
így van, kihat minden területre, minden 
intézményre, minden szolgáltatásra. Ezekre 
sajnos választ kell találnunk, mert a plusz 
normatívák soha nem fedezik a valós inflá-

ciót, soha nem elegendőek a megemelkedett 
önkormányzati közüzemi számlák rendezé-
sére, és a minimálbér emelésekkor a bérfe-
szültség elkerülése érdekében szinte kötele-
zően fellépő további bértöbblet igényekre.

Minden évben – reálértékben – kevesebb 
pénzből kell ellássuk az alapfeladatainkat, és 
egyre szűkösebb forrásokból kell mindent 
működtetnünk – épp úgy, ahogy a családok 
is egyre csak összehúzzák a nadrágszíjukat.

Biztosan szükség lesz díjemelésekre, hi-
szen települési szinten is minden többe 
kerül. Ezeknél az emeléseknél megpróbá-
lunk a szociálisan érzékenyebb területeken 
kisebb mértéket alkalmazni – annak nincs 
értelme, hogy olyan helyzetben állókat sar-
coljunk, akik utána segélyért kényszerülnek 
hozzánk.

Az egyik érintett terület a bérlakásaink. 
Ez év október közepén járt le a 2003-ban át-
adott Semmelweis utcai bérházunk 20 éves 
kötelező fenntartási időszaka, ám a hatályos 
törvények értelmében továbbra sem lesz szo-
ciális bérház, továbbra is úgy kell üzemeltet-
nünk a 15 lakásos épületet, hogy az ne csak 
önfenntartó legyen, de az állandó – és egyre 
sűrűbben jelentkező – nagy karbantartások 
költségének lefedezése felett hasznot is hoz-

zon az önkormányzatnak. Jelenleg ezek a la-
kások a piaci ár felénél is kevesebbe kerülnek 
a bérlőknek. Mindenki tudja, hogy Deszken 
90-100 ezer forint alatt nem találni albérle-
tet, és Szegeden is már 110-150 ezer a piaci 
ára egy kis lakásnak is. Ez a Semmelweis 
utcai bérházunkban ennek a fele, hiszen a 
jelenlegi díjjal, 1.000 Ft/m2-rel számolva is 
„csak” 74 ezer forintba kerül egy 74 m2-es 
lakás esetén. Biztosan emelnünk kell itt is.

A közterület használati díjakból évről 
évre kevesebb bevételünk származik, itt cse-
kély emelkedésre lehet számítani. A sport-
csarnok és az intézményeink bérleti díját is 
emelnünk kell, a mértékét a testület fogja 
meghatározni.

A temető fenntartására is kihatással van 
az egyre emelkedő bérteher és az üzemanya-
gok árának emelkedése is – ez esetben is lesz 
emelés. A mérték meghatározásánál min-
den esetben figyelembe vesszük a környező 
településeken alkalmazott díjakat.  

Mindegyik területen nagy „számhábo-
rúkra”, és vitákra számítok a testület ré-
széről, ami teljesen természetes. Nem csak 
képviselők, a település vezetői vagyunk, de 
ugyanakkor anyák, családfők és havi fizetés-
ből élők is. Bennünket is épp úgy érintenek 
az áremelések, mint bárkit a településen.

Biztos vagyok benne, hogy a legszüksé-
gesebb mértékű emelésekre kell számítani, 
de azokat magánszemélyként és vállalko-
zásként mindenkinek be kell kalkulálnia a 
kiadásaik közé, úgy, ahogy több pénzzel me-
gyünk a boltba, a benzinkútra, és nagyobb 
összegeket utalunk a közüzemi számláink 
rendezésekor is.   

–  Polgármester Úr! Már régóta várjuk 
a Táncház és a Szőregi sor kivitelezésére 
kiírt közbeszerzések eredményét. Mit le-
het ezekről tudni?

– A SZŐREGI SOR ÚTSZÉLESÍTÉS ÉS 
FELÚJÍTÁS projekthez engedélyeket kellett 
előbb beszerezni, elkészíttetni a kiviteli ter-
veket, és ezt követően lehetett kiírni a köz-
beszerzést. Ez utóbbi is megtörtént, és úgy 
tűnik, sikeres is volt – kaptunk olyan ajánla-
tot, ami belefér a pályázati összegbe, és eddi-
gi információink szerint minden másban is 
megfelel a közbeszerzési kiírásunknak. Az el-
lenőrzések folynak jelenleg, és úgy 

gondolom, egy héten belül eredményt is tu-
dunk hirdetni, majd ezt követően leszerző-
dünk, és kezdődhet a munka. 

A TÁNCHÁZ körül is sok minden tör-
tént már. Jogutódlást szereztünk az építési 
engedélyre, előzetes kontrollként árajánlato-
kat szereztünk be, aminek eredményét látva 
csökkentettük a műszaki tartalmat, és ehhez 
igazított kiviteli terveket is készíttettünk. 
Minden szükséges engedélyt megszereztünk, 
és egy hónapja ennek a projektnek is kiírásra 
került a közbeszerzése. 

Az eddigi évek gyakorlatához szokva, nagy 
meglepetésünkre 21 cég kérte ki az anya-

got, melyből tizenketten adtak 
is árajánlatot. Ez igen magas, 

minden eddigit meghala-
dó érdeklődést mutat, amit 

az építőipar soha nem 
látott visszaesésével 
indokolhatunk. Ezek 
kiértékelése jelenleg 
folyik, a közbeszerző és 
a műszaki ellenőr dol-

gozik a hatalmas anyagon. Ez esetben is arra 
készülünk, hogy lesz érvényes ajánlat, mely az 
anyagi kereteinkbe is bele fog férni. Ameny-
nyiben így lesz, 2-3 héten belül aláírhatjuk a 
kivitelezési szerződést is. 

Ha esetleg eredménytelen lesz ez a kör, ak-
kor egy hónap múlva újra kiírjuk a kivitele-
zésre a közbeszerzést, újabb kismértékű mű-
szaki tartalom csökkentésekkel.

Volt, aki megkérdezte, hogy a – szinte kö-
vethetetlenül – emelkedő árak miatt, mi is 
tudunk-e forrás-kiegészítést kapni, ahogy ez 
naponta látszik az állami beruházásoknál, 
melyek szinte minden esetben a leszerződött 
ár többszörösébe kerülnek. Nos, bármilyen 
hihetetlen – sajnos nem! 

Nekünk annyiból kell megépíteni, ameny-
nyit két éve nyertünk rá. Ez bizony csak a 
műszaki tartalom folyamatos csökkentésével 
megoldható, ami egyáltalán nem egyszerű, 
hiszen a projektnek vannak olyan mutatói, 
indikátorai, melyek nem csökkenthetők. Ez 
nem kis fejtörést okoz számunkra, de meg-
oldjuk – ez a feladat!  

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

SZERKESZTŐSÉG 
KÉRDEZ 

POLGÁRMESTER 
VÁLASZOL

LESZNEK-E DÍJEMELÉSEK?

KÖZBESZERZÉSEK
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–  A Szőregi sor útszélesítése nagy 
munka lesz. Hogy tervezik, teljes útzár 
lesz a kivitelezés ideje alatt, vagy a fél 
útpályát használhatják majd a buszok 
és az arra lakók?

– Valóban nagy munka, hiszen a Sem-
melweis utcai mázsaháztól a buszfordulóig 
kétsávosra bővül az út, ami minden költségé-
vel együttvéve 86 milliós fejlesztési összegre 
rúg. A kivitelezés ütemét a kivitelező fogja 
meghatározni, és neki kell egyeztetni a Vo-
lánnal is a forgalomterelési tervet. Ennek az 
egyeztetésnek az eredménye fogja megmon-
dani, hogy lesz-e másik, ideiglenes útvonala 

a buszoknak, ill. hogy a munkák megkíván-
ják-e az út teljes lezárását a kivitelezés ideje 
alatt.

Ebben a mezőgazdasági gépekre is tekin-
tettel kell lenni, valamint arra, hogy a terelés 
miatt ne essen túlzottan nagy forgalmi teher 
a Csalogány utcára sem. 

Akármelyik megoldás is jön, biztosan 
korlátozza, nehezíti majd az arra közlekedők 
mindennapjait, ám ezt e nélkül sajnos nem 
lehet megépíteni. Reméljük, a lehető legke-
vesebb problémával jár majd ez a várva várt 
beruházás.

–  Hogyan zárt az idei egészéghét? 
Többen, vagy kevesebben vették igénybe 
a helybe hozott szolgáltatásokat?

– Amióta a tüdőszűrő állomás nem tud 
mozogni a tüdőszűrő busszal, érezhetően 
kevesebben jönnek el. Elszomorító, hogy az 
ország büdzséjéből nem jut pár millió forint 
arra, hogy megjavítsák az évek óta félre ra-
kott szűrő-buszt. Senki nem is érti ezt, hiszen 
nagy igény volt rá az egész megyében, és egé-
szen konkrétan emberéletekben mérhető a 
szűrőakciókon időben kimutatott, és ez által 
időben kezelt tüdőbetegségek elleni prevenció 
eredménye. A helyben elérhető tüdőszűrésre 
pedig nem csak azért jelentkeztek a lakosok, 
mert ingyenes volt 40 év felett, hanem azért 
mert ma szinte nincs olyan család, akinek ne 
lenne a látókörében tüdőrákos beteg, és mert 
így nem kellett külön szabadságot kivenni 

azért, hogy ezt a fontos szűrést elvégezzék. 
Ennek az egészséghétnek köszönhetően, egy 
naptári évben egyszer mindenki – ingyene-
sen – beállhatott a röntgen gép elé.

A Testület fontosnak tartja az öngondos-
kodás és a tervezett prevenció elősegítését, 
ennek betudhatóan már tárgyalunk a Mál-
tai Szeretetszolgálattal, hogy mielőbb bér-
be vegyük egy napra a tüdőszűrő buszukat. 
A 440 ezer forintos költséget vállalva, egy nap 
alatt 150 lakos vizsgálatát tudják elvégezni, 
ami nem sokkal kevesebb a korábban szűré-
sen, önkéntesen megjelenők számától.  

A busz szinte minden nap munkában van, 
így nem könnyű szabad időpontot találni. Mi 
szeretnénk a nagy hidegek beállta előtt kapni 
egy napot a deszki szűrésre, hiszen biztosan 
kisebb látogatottsága lenne, ha hidegben, eső-
ben kellene várakozni a lakosoknak. 

Amint sikerül elfogadható dátumot találni, 
szórólapon értesítjük a deszkieket.

Az Egészség7 egyéb szűréseire évek óta 
szinte ugyanabban a létszámban jelennek 
meg a deszkiek, minden szűrővizsgálat to-
vábbra is népszerű – ami érthető is, hiszen 
várakozás nélkül, kényelmesen juthat sorra 
mindenki. A nőgyógyászati szűrés idén, az 
alapítványi átszervezés, és az egyetem hozzá-
állása miatt sajnos elmaradt, és az is kétséges, 
hogy egyáltalán engedélyezik-e a kihelyezett 
szűrést, vagy sem. Egyelőre várunk egy pozi-
tív visszajelzésre, és ha lehetséges, akkor rövid 
időn belül elérhető lesz ez a vizsgálat.

Az Egészség7 záró rendezvénye, a kör-
DESZK-a idén minden eddigi részvéte-
li arányt megdöntött. Kimondhatatlanul 
örültünk, hiszen ilyen sokan még soha nem 
voltunk! Míg tavaly 110-120 főt láttunk gyü-
mölcs-vendégségbe a célvonalnál, addig idén 
a beérkező indulóknak átadott csomagokból 
bizonyossá vált, hogy 196 fővel startolt el a 
2023-as kör-DESZK-a!

Érezhető, hogy egyre nagyobb az érdek-
lődés a kisgyermekes, családos indulók kö-
rében a közös megmozdulások iránt, és más 
rendezvényeinken is ezt tapasztalhatjuk. 
Több mint hatvan fő közülük került ki, így 
kiemelten fogunk figyelni rájuk a szervezések 
során.

Hálásan köszönöm a szociális részlegünk 
Mellár Damián Mónika vezette kedves kol-
légáinak, Csurelné Bagotzki Margit klub-
vezetőnek és a Faluház Bene Ildikó vezette 
csapatának a sok-sok segítségét, közreműkö-
dését! Köszönöm Süli Andrásnak, a Csong-
rád Megyei Szabadidősport Szövetség elnö-
kének a támogatást, Hertz Ádám és Harter 
József tanáruraknak az iskolás gyerekeink 
mozgósítását, valamint Schultzné Vajas Klára 
és Sztán László képviselő társaim segítségét!

Kiemelt köszönetet mondok minden in-
dulónak, aprajának és nagyjának! Mi mást 
is mondhatnék a végén, minthogy jövőre is-
mét találkozunk a 2004-es kör-DESZK-án, és 
hogy MINDENKINEK EGÉSZSÉGÉRE!

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

SZŐREGI SOR LEZÁRVA?

EGÉSZSÉG7 - TÜDŐSZŰRÉS
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–  A római katolikus templom hom-
lokzatát hetek óta állványzat takarja. 
Megtudhatjuk, hogy milyen munkálatok 
folynak, milyen forrásból, és kinek a kivi-
telezéseként?  

– Bevallom, vártam már ezt a kérdést, hi-
szen ez a felújítás több évtizede várat magára, 
és a templomunk életében az eddigi legna-
gyobb homlokzati rekonstrukciónak számít. 

Örülnék, ha azt mondhatnám, hogy az ön-
kormányzatunk pályázott sikeresen, hiszen 
erre volt az egyházzal közös próbálkozásunk 
– ám most teljes egészében egyházi projektről, 
az egyház saját kivitelezéséről beszélhetünk.

Azt hiszem, ennek a csodálatos, gazdagon 
díszített épület homlokzatának a teljes fel-
újítása az eddigi legnagyobb eredmény, amit 
Nagy Róbert plébános úr és természetesen 
a Szeged-Csanád Egyházmegyei püspökség 
nevéhez lehet kötni. Ilyen nagy költségveté-
sű felújításra még soha nem került sor, büsz-
ke lehet Nagy Róbert atya, hogy az Ő deszki 
szolgálata alatt sikerült elérni ezt az irigylésre 
méltó eredményt! 

Boldog, és a felújítás miatt büszke deszki-
ként, ám mégis kívülállóként én is Őt kérdez-
tem meg, hogy pontosan milyen munkák ke-
rülnek elvégzésre, és mennyibe kerül mindez.

Róbert atya elmondta, hogy a püspökség 
pályázott sikeresen az Emberi Erőforrások 
Minisztériumánál, melynek köszönhetően 
100 %-os támogatási intenzitással, 52 millió 
forintból végre megújul a templomunk már 

erősen erodált, csipkékkel cizellált homlok-
zatvakolata. A szinte restaurátori munkának 
számító, igen összetett, párkányokkal és hom-
lokzati lizénákkal, vakolatdíszekkel tagolt 
homlokzatfelújítás során a teljes felület vako-
latjavítást, és végül egy üvegszövet erősítésű 
glettelésre színes homlokzatfestést kap majd. 
Ez igazi koronája lesz majd a település legis-
mertebb épületének.

A munkálatok kivitelezője a templomok 
felújításában jártas, építőipari generálkivite-
lezéssel is foglalkozó makói M-COLOR 2009 
Kft. 

A munkálatok befejezésének tervezett dá-
tuma 2024. június vége. Ez egy nagyon kivé-
teles dátum lesz, hiszen a Deszki Magyarok 
Nagyasszonya római katolikus templomunk 
120 éves lesz a felújítás befejezésekor. Nagy 
Róbert plébános úr elmondta, hogy nagyon 
büszke arra, hogy a kivételes évfordulóra egy 
ilyen csodás ajándék létrehozásában működ-
hetett közre, mely ajándék lesz a plébániá-
nak, ajándék az egyháznak, a településnek, és 
ajándék lesz minden deszkinek is. Ez így van! 
Köszönjük a püspökségnek és az atyának is a 
kitartó próbálkozásokat – ezzel a felújítással 
valóban Deszk legszebb gyöngyszemévé válik 
a Starill Ferenc által tervezett, kivételesen szép 
neogót épület. 

Felvetődik a kérdés, hogy a 120 éves ünne-
pi felavatáson a Gerliczy család is jelen lesz-e. 
Nos, ezzel a cikkel egy időben levélben kere-
sem meg az Egyesült Államokban élő Gerliczy 
családot, hogy elkezdjük szervezni a találko-
zót. Úgy gondolom, hogy az egyházzal közö-
sen szervezett meghívás és vendéglátás nélkül 
nem lehet tiszta szívvel ünnepelnünk majd. 

Az elmúlt években három alkalommal ta-
lálkozhattunk a leszármazottaikkal itt Desz-
ken, mely az ő otthonuk is. Őszintén remélem, 
hogy a jövő évi évfordulót is velük együtt tud-
juk ünnepelni. Így lenne teljes az ünnep, velük 
– a templomépítő családdal – lehet teljes az 
örömünk is!

ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

–  Úgy hallottuk, hogy új 
alkalmi „lakók” jelentkeztek 
be az idősek napközi ottho-

nának a nagytermébe – egy 
ultiverseny erejéig.

– Igen, nagyon örülök, hogy 
egy újabb szín tűnt fel a deszki 
program palettán – már van 
ultiversenyünk is! Az ötlettel 
nyár közepén keresett meg Ba-
ranyi Ernő, aki családjával pár 
éve lakik a Damjanich utcában. 
Őt már rég „megfertőzte” az ulti 
szeretete, és gyakorlata is van 
a verseny szervezésében, ezért 
arra gondolt, miért ne próbál-
hatnánk ki Deszken is, hogy há-
nyan hódolnak ennek a rafinált 
kártyajátéknak. A beszélgetést 
újabb egyeztetés követte, majd 
szeptember elején fixáltuk az 
időpontot, és természetesen díj-
mentesen biztosítottuk a termet 
is az újdonság lebonyolításához. 
Ernő az első nekifutásnál óvatos 
volt. Inkább egy jó hangulatú 

helyi versenyt álmodott ide, 
minthogy a játék nagyágyúit 
idecsábítva kedvét szegje a to-
vábbi deszki megméretteté-
seknek. A terv bevált, és egy 
családias, nagyon jó hangulatú 
versenyt tartottak október 14-én 
– a deszki ulti élet nyitányaként.

Gratulálunk a nyerteseknek, 
és köszönöm Baranyi Ernőnek 
a kopogtatást, a szervezést és a 
további bábáskodást! Jó kikap-
csolódást és izgalmas versengést 
kívánunk a szimpatizánsoknak! 
Ki tudja, talán hamarosan ulti 
klub lesz belőle….

Polgármester Úr! 
Köszönjük a válaszadást!  

Szerkesztőség

TEMPLOMFELÚJÍTÁS

ELSŐ ULTIVERSENY
DESZKEN
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Deszken 28. alkalommal rendeztük meg az 
„Egészségügyi szűrőhetet”, szeptember 18-22. 
között zajlottak a különböző szakorvosi vizs-
gálatok. A rendezvény célja a lakosság részére 
a szűrő- és szakorvosi vizsgálatok elérhetővé 
tétele, a prevenció, korai diagnózis felismeré-
se, egészségügyi kultúra javítása.

Az Önkormányzat idén is saját költségve-
tése terhére biztosította, a kilenc szakorvosi 
vizsgálat, felmérő vizsgálat, véradás és vér-
vételen való részvételt a lakosok számára. 
Kísérőprogramként mozgásfejlesztő torna 
kicsiknek, részvételére volt lehetőség. Záró-
rendezvény keretében a „KÖR-DESZK-A” a 
deszkiek egészségéért – valósult meg.

Az előjegyzett és a megjelentek száma a kö-
vetkezőképpen alakult:

Vizsgálat Előjegyzési 
alkalom

Megjelenés

Urológia 36 fő 36 fő
Szemészet 48 fő 46 fő
Fül-orr-gégésze 15fő 15 fő
Ortopédia 12 fő 12 fő
Bőrgyógyászat 105 fő 103fő
Fogászat 3 fő 3 fő
Érszűkület visz-
szérbetegség 
szűrése doppler 
UH vizsgálattal

30 fő 30 fő

Visszér uh-os 
vizgálata és 
tanácsadás, 
általános sebé-
szeti vizsgálat

22 fő 22 fő

Véradásra 25 fő volt a tervezett, 43 fő adott 
vért és 2 fő első véradóként jelentkezett.

A szűrővizsgálatokon  267 fő vett részt, a 
kísérőprogramokon: 25 fő, összesen: 292 fő. 
Az egészséghét programjain egész héten, 335 
fő vett részt összesen.

A tavalyi évhez képest, továbbra is töretlen 
a résztvevők jelentkezése, a vizsgálatok hamar 
beteltek. A szűrővizsgálatok során jelentős 
problémát nem szűrtek ki, de akut betegség 
esetén továbbították a pácienseket az állami 

szektorba, ami szűrővizsgálatonként kb. 3% 
volt. Tanácsadás, kontroll, betegséggel kap-
csolatos félelmek eloszlatása, információk át-
adása valósult meg. Az egészséghét keretében 
immáron a 28 év alatt kialakult a deszki lako-
sokban az egészségtudatosság, így visszatérő 
páciensek is voltak szép számmal. 

Az Egészséghét záró rendezvényeként ki-
lencedik alkalommal került megrendezésre a 
„KÖR-DESZK-A” program, ahol a résztvevők 
egy közel 8 kilométeres kört tettek meg az ál-
taluk választott eszközzel vagy egyéb módon. 
Nagy örömmel láttuk, hogy a rendezvényre 
200 fő érkezett, a korábbiakhoz képest jelen-
tősebb érdeklődés.

Az időjárás kedvezett a lelkes résztvevők-
nek, akik nyolc kategóriában, azaz kerékpáro-
zás, futás, roller, családi kategóriában indul-
tak. Összesen 21 díjazottunk volt.

Felnőtt kerékpár kategóriában:
1. hely: Kardos Dorina
2. hely: László Levente
3. hely: Zika Róbert
Felső tagozatos gyermek kerékpár 
kategóriában:
1. hely: Nagy-Vári Vince
2. hely: Nagy Dávid
3. hely: László Benett
Alsó tagozatos gyermek kerékpár:
1. hely: Orosz Miklós
2. hely: Lehotai Dávid
3. hely: Moldován Kira 
Felnőtt férfi futó kategória:
1. hely: Pajcsin Zoltán
2. hely: Koczó Máté Patrik
3. hely: Kása Zsolt
Gyermek futó kategória:
1. hely: Cserháti Mihály
Felnőtt női futó kategória:
1. hely: Deák Eszter

Családi kerékpár, 
10 alatti gyermekkel kategória:
1. hely: Diviki család
2. hely: Fehérvári család
3. hely: Világos család
Családi kerékpár, 
10 év feletti gyerekkel kategória:
1. hely: Lehotai család
2. hely: Vikor család
3. hely: Mogyorósi család
Egyéb eszköz kategória:
1. hely: Pocsai Olivér – roller
2. hely: Szabadai Péter – görkorcsolya
3. hely: Tácsi Nikolasz – görkorcsolya
A legidősebb férfi résztvevő: 
Hegedűs József 
– aki az egyik legismertebb deszki kőmű-

vesmesterként idén a 89. évét tölti!
A legidősebb női résztvevő: 
Börcsök Józsefné – 70 éves
A legfiatalabb lány résztvevő: 
Kovács Erika Petra – 2,5 éves
A legfiatalabb fiú résztvevő: 
Román Nimród - 2,5 éves 

Jó volt látni a szép számmal érkező lelkes 
versenyzőket, köszönjük a részvételt.

Az Egészséghét szervezésében és lebonyo-
lításában nagy segítséget jelentett, az SZKTT 
dolgozói, a Faluház és a Település -üzemelte-
tési Nonprofit Kft. dolgozóinak közreműkö-
dése. 

A beszámolóm vége felé szeretném köszö-
netem kifejezni a szűrővizsgálatokat végző 
szakorvosoknak és a kísérőprogramok részt-
vevőinek a részvételt, hogy szaktudásukkal, 
empatikus hozzáállásukkal lehetővé tették 
egy színvonalas egészséghét megvalósulását.

Jövőre újra ugyanitt!

Mellár-Damián Mónika

EGÉSZSÉGHÉT 2023. 
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Az októberi Országos Könyv-
tári Napokhoz kapcsolódva, de 
a sűrű program miatt már szep-
tember 27-én a szegedi Somo-
gyi-könyvtár támogatásával Te-
legdi Ágnes író, természetfotós 
volt a vendégünk. Ágnes nevét 
az állatszerető gyerekek és szü-
leik jól ismerik. Imádja az állato-

kat, óvja a természetet, ír, fotóz, 
könyveket ad ki, hogy minél töb-
ben felelősnek érezzük magukat 
a környezetünkért. A könyvtár-
ba látogató negyedik osztályosok 
a gólyákról és az őzgidáról hall-
hattak érdekes, kedves története-
ket, amelyeket Ágnes gyönyörű 
fotói illusztráltak.

Az október első hétfőjén volt 
alkalmunk megünnepelni a Ma-
gyar Népmese Napját a Zoltánfy 
Általános Iskola összes diákjával. 
Bő 45 perc alatt többek között 
tündérmeséket, állatmesét, tréfás 
mesét és Mátyás királyról szóló 
történeteket nézhettek meg a 
gyerekek a Faluház mozitermé-
ben.

Október első két hetére pedig 
a Pál utcai fiúk „költöztek be” 
a deszki könyvtárba. A Petőfi 
Irodalmi Múzeum és a Móra 
Könyvkiadó közös vándorkiállí-
tása mutatta be a szerző, Molnár 
Ferenc életét, a regény szereplőit, 
helyszíneit, 19. század végi Buda-
pest és lakói mindennapjait. 

1907-ben jelent meg először 
könyv alakban Molnár Ferenc 
híres regénye, A Pál utcai fiúk, 
amely a mai napig az egyik leg-
olvasottabb mű nemcsak ha-
zánkban, hanem a világ számos 
országában is.

A regényből készült adaptá-
ciók világszerte sikert arattak, 
Fábri Zoltán filmjét 1969-ben 
Oscar-díjra is jelölték. A Víg-
színház pedig évek óta telt házzal 
játssza A Pál utcai fiúk musical 
változatát.

A kiállítást a harmadiktól a 
nyolcadik évfolyamig tekintették 
meg a gyerekek.

Köszönjük a Móra Kiadónak a 
lehetőséget!

Tóth Erzsébet könyvtáros

Szeptember 30-án (szombaton) ünnepel-
tünk a Faluházban! Népdalkörünket ün-
nepeltük, mert idén a KÓTA, a Magyar Kó-
rusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek 
Szövetsége a Deszki Népdalkörnek ítélte a 
KÓTA Népzenei Stafétát! A lassan 50 éves és 
5 Aranypáva Nagydíjas népdalkörünk 1 évig 
birtokolhatja a népzenei stafétát, amit a Ko-
nyári Pávakörtől vehetett át, és amihez ezúton 
is szívből gratulálunk! Király László polgár-
mester úr köszöntője után Népdalkörünk állt 
először színpadra, akik a megszokott színvo-
nalon jászsági népdalokkal és csókai dalokkal 
készültek. Ezután Birinyi József, a Hungari-
kum Szövetség elnöke, a KÓTA népzenéért 
felelős társelnöke és Juhász Erika, a Konyári 
Pávakör művészeti vezetője átadta a stafétát, 
így Szűcsné Molnár Erzsébet felköthette a 
Deszki Népdalkör szalagját azok mellé, akik 
már kiérdemelték ezt a megtisztelő helyet és 
címet. Következett a műsor, ahol fellépett 
a Konyári Pávakör, a Rákóczi Férfikórus, a 
Táborfalvi Csutorás Együttes, a Mórahal-
mi Parasztkórus, az Ady Endre Művelődési 

Egyesület kórusa és zenekara Tornyosról, va-
lamint a Szedrinka és a Csilling Énekegyüttes 
Deszkről. Kiemelném a 13 éves Szabó Attilát, 
aki a Konyári Pávakör meghívására érkezett a 
rendezvényre. Attila 6 éve citerázik, és fiatal 
kora ellenére már kimagasló eredményeket 
ért el több rangos népzenei versenyen. Ami 
külön meglepett: nemcsak citerázott, de éne-
kelt is! Nemigen tudnám eldönteni, melyik 
fellépő tetszett a legjobban… minden évben 
ott vagyok a Dalos találkozón, és mindig 
meghatódom azon, mennyire szívvel-lélekkel 
énekelnek a többnyire már nyugdíjas korú 
kórustagok! Látszik a rendszeres, kitartó és 
lelkes munka, ami igazolja azt a sok-sok el-
ismerést és díjat, amikkel a csoportok már 
büszkélkedhetnek! A műsor végén Király 
László polgármester úr és Szűcsné Molnár 
Erzsébet egy-egy emléklappal és ajándékkal 
köszönte meg a csoportoknak a részvételt. A 
délután már így is nagyon szívmelengető volt, 
de itt még nem ért véget az ünneplés. A nézők 
között ott ült Baloghné Margitka néni is, aki 
nemcsak óvodánk vezetője volt sok-sok évig, 
hanem e mellett a népdalkör vezetőjeként is 
kitűnt munkájával. Falunapokon a pénteki 
díszünnepségen köszöntöttük a nyugdíjas 
pedagógusainkat, sajnos akkor Margitka néni 
nem tudott azon részt venni. Megragadva az 
alkalmat, Király László polgármester úr ezen 
a jeles napon színpadra kérte Margitka nénit, 
és meleg szavú köszöntés után átadta az ok-

levelet és az ajándékot, amivel sikerült köny-
nyet csalnia az ünnepelt szemébe! Egy közös 
énekléssel zárult a találkozó, legalábbis ami a 
színpadi részt érintette, ugyanis a program a 
Gerliczy Étteremben folytatódott. Isteni mar-
hapörkölt, a népdalkör tagjainak fantasztikus 
sós süteményei, a Vámos Cukrászda édes 
süteményei, élő zene, éneklés és tánc- mind-
ez méltó befejezése és megkoronázása volt a 
napnak! Mindannyian gazdagodtunk: élmé-
nyekkel, sok nevetéssel, sőt, én még az egyik 
sós süti receptjét is begyűjthettem!! És még 
mondják, hogy az idősek nem tudnak bu-
lizni…én hamarabb kidőltem, mint ők! Mit 
is mondhatnék erre? Csak így tovább, ilyen 
lelkesen, kitartóan és jókedvűen…mert így 
100 évig fogtok élni! Végezetül szeretnénk 
köszönetet mondani támogatóinknak: Deszk 
Község Önkormányzatának, a Deszki Falu-
háznak, Király László polgármester úrnak, 
a Gerliczy Étteremnek, a Deszki Szódának, 
Cserháti Györgynek, a Vámos Cukrászdának 
és a Deszki Népdalkör tagjainak!   

Sillóné Varga Anikó

Deszki Dalos Találkozó extrákkal!!

Ez történt a könyvtárban
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Szerb színes hírek 

Az ősz a nyári ünnepek és kalandok és a téli 
hideg közötti átmenet időszaka, amely pozi-
tív és negatív átvitt jelentést egyaránt hordoz. 
Miközben a gazdagságot és a bőséget szimbo-
lizálja, a véget és a nem kívánt változást is jelzi. 
Az őszre jellemző, hogy a fák levelei pirosak, 
narancssárgák és sárgák, ami életük végét jelzi. 
A természetet elárasztják ezek a színek, ame-
lyek az ősznek sajátos melegséget és szépsé-
get kölcsönöznek. Ez az évszak a lehetőségek 
gazdag tárháza és oly sok programot kínál 
számunkra, amelyből szinte nem is győztünk 
válogatni, akár a színes levelek palettájából.

A deszki Egészséghét programsorozatához 
igazodva óvodánk is szeptember 18-i héten 
tartotta meg egészségvédő, egészségmegtartó 
hetét, amelynek központi témája az egészsé-
ges táplálkozás, a mozgás, tisztálkodás és a 
betegségek megelőzése volt. Miközben játé-
kos kísérleteket végeztek a gyerekek, észre-
vétlenül tanulták meg, hogy miért szükséges 
kezet mosni, hogyan kell tisztán tartanunk a 
ruháinkat. Saját maguk készítették el a gyü-
mölcs- és zöldségsalátát, kóstolgattak olyan 
élelmiszerfajtákat, amelyeket már ismertek 
vagy még nem is kóstoltak. Közben elláto-
gatott hozzánk egy nagyon kedves hölgy, 

Kácsor-Macska Zsuzsanna személyében a 
Napos Oldal Alapítványtól és mindhárom 
csoportban együtt beszélgetett és játszott a 
gyerekekkel, miközben bepillantást nyújtott 
a vak emberek életébe. Nagyon jó érzékenyí-
tő foglalkozás tanúi lehettünk, ahol tabuk és 
sajnálkozás nélkül tehettük fel őszinte kérdé-
seinket és kaptunk is rá választ, hogy hogyan 
is oldják meg azokat a kihívásokat, amiket a 
látás hiánya okoz. A gyerekek megismerhették 
a vakvezető kutya segítő munkáját és azokat 
az eszközöket, amelyek könnyebbé tehetik egy 
látássérült ember életét.

Szeptember 23-án ünnepelte a Bánát Tánc-
együttes 75. születésnapját a deszki Sportcsar-
nokban, amelyen az óvodánk is képviseltette 
magát a színpadon. Üde színfoltja volt az 
óvodás és az első osztályos gyerekek tánca a 
Jubileumnak és megható volt látni az ünnep-
ség végén, ahogy együtt álltak a színpadon a 
kezdő táncosok a tapasztalt, sokat megélt tán-
cosok gyűrűjében. 

Szeptember 28-án a Magyarországi szerb 
színház interaktív gyermekelőadását tekint-
hették meg a gyerekek, majd másnap a nagy-
csoportosok Lórévre utaztak a Magyarországi 
szerb óvodák találkozójára. Nagyon kedvesen 
fogadták a deszki csoportot a lórévi vendég-
látók. Miután ettek és ittak, kézműves foglal-
kozáson vettek részt a gyerekek, majd azt kö-
vetően játékos mozgásos vetélkedő szereplői 
voltak. A program olyan jól elhúzódott, hogy 
a tervezett 16 órai érkezésből este nyolc óra 
lett, de az élménybeszámolókból ítélve megér-
te a késedelem.

Idén a népmese napja szombatra esett, ezért 
mi az azt követő hétfőn leptük meg a gyereke-
ket egy rendhagyó mesével a Bánát próbater-
mében. Röviden a történet: az étterembe négy 
vendég téved be, akik mind más-más nyelvet 
beszélnek. Mindenki ugyanazt akarja rendel-
ni, de mégsem értik meg egymást. Egyedül 
a pincér ismeri ki magát közöttük, hiszen ő 
mind a négy nyelvet beszéli (német, angol, 
szerb, magyar) Hogy mi sül ki ebből a bábeli 
zűrzavarból? Hááát… rántotta!

Október első hetére két fontos világnap is 
jutott. 4-én az Állatok világnapja alkalmából 
az egész óvoda útrakelt és látogatást tett a 
Vadasparkban. A nagyok és a középsősök a 
tömegközlekedési eszközöket vették igénybe, 
a kiscsoportosokat Iván bácsi vitte az iskola-
busszal. Ahhoz, hogy minél nagyobb élmény 
legyen és tüzetesen megnézhessünk mindent, 
amit szeretnénk, több kis csoportra oszlot-
tunk és a korosztályoknak megfelelő tempó-
ban és érdeklődésnek megfelelően haladtunk 
a térkép útmutatásai alapján. A tavalyi munka 
beért, hiszen a gyerekek érdeklődve nézték az 
állatokon kívül a tájékoztató táblákat, hogy 
melyik állat hol él, mit eszik és milyen élet-
módot folytat. A nagyok későn délután értek 
haza, hiszen ők villamossal és busszal utaztak 
haza.

Október 5-én, csütörtökön a zene világnap-
ját a dalos játékokon és hangszerekkel való is-
merkedés mellett a Szegedi Filharmonikusok 
hangversenye koronázta meg.

A Napraforgós és Sünis nagycsoportosok 
részt vettek életük első Bozsik tornáján, ahol 
labdatechnikai elemekkel ismerkedtek játékos 
formában. 

Gyihor Gabriella

Szerb ovi hírek
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Állatok Világnapja 

Október 04-én a 2. osztályos tanulókkal 
megemlékeztünk az állatok világnapjáról kör-
nyezetóra keretein belül. Kisfilmet néztünk az 
állatkertekről és oldschool módon ismeretter-
jesztő könyveket lapozgattunk. 

Spangberg Olga 

Aradi Vértanúk  
megemlékezés

Október 6-i ünnepség keretein belül az is-
kolánk gyermekei bepillantást nyerhettek az 
1848-as szabadságharc eseményeibe, illetve 
az „aradi vértanúkról” láthattak ás hallhattak 
kisfilmet ezen a jeles napon. Rajz és technika 
órákon plakátkészítéssel, énekórákon Kovács 
Nóri és Krajcsó Bence: Az aradi vértanúk bal-
ladáját tanulhatták meg a gyerekek. 

Spangberg Olga 

Egészséghét
Évek óta hagyomány, hogy iskolánk tanu-

lói is bekapcsolódnak a deszki egészséghétbe. 
Ezen a héten, környezetórákon, magyar- és 
szerbórákon, de még énekórán is az egészsé-
ges étkezés került a fókuszba. Az Okosdoboz 
és a Nestlé évek óta megrendezi az „Etesd az 
eszed”- kihívást, mely egy hónapon keresztül 
ezt a témát járja körbe, hasznos kisfilmeket, 
hozzá kapcsolódó játékokat és feladatokat kí-
nálva a gyerekeknek. 

Az első osztályos tanulók környezetismeret 
óra és a délutáni foglalkozások keretein belül 
foglalkoztak az Egészséghét témakörével. Be-
széltek az egészséges ételekről, az egészséges 
életmódról, illetve a kerülendő és az egészség-
telen dolgokról. Az első osztályosok megfelelő 
felkészültséget mutattak ételek ismeretéből 
szerb nyelven. A foglalkozásokon az általuk 
kiszínezett ábrákon illusztrálták az egészséges 
és az egészségtelen ételeket.  

A negyedik osztályban a lelki egészségről, 
a kamaszkor jellegzetességeiről is beszélget-
tünk szövegfeldolgozó óra keretében. Foglal-
koztunk a különböző étkezési szokásokkal, a 
rendszeresség fontosságával. Azzal, hogy mi 
kerüljön a vásárlások alkalmával a kosárba 
és mikor, mi kerüljön az asztalra. Eljutottunk 
a búzatáblától a gabonapehelyig, a kenyérig. 
Foglalkoztunk a higiéniával, a helyes fogápo-
lással, kézmosással, hajápolással. Ezek mellett 
természetesen a rendszeres mozgás fontossá-
ga mellett sem mehettünk el szó nélkül, ennek 
a gyakorlatban is eleget tettünk. Jutalmul volt 
osztály, amelyik gyümölcssalátát készített ma-
gának.

Sztanojevné Roczkov Nóra, 
Biljana Simonovic 

Népmese napja 
A népmese napját már évek óta ünnepel-

jük iskolánkban. Az előző évekhez hasonlóan 
mindenki beöltözhetett egész napra a kedvenc 
népmesehősének. Valamennyi osztály előa-
dással készült, ahol egy általuk választott nép-
mesét játszhattak el társaiknak. A szünetben 
népmesével kapcsolatos varázserejű tárgyakat 
kereshettek a gyerekek, csapatokban találós 
kérdéseket fejthettek meg. Bár a fele királysá-
got és a királylány kezét nem lehetett elnyerni, 
de egy csillámtetoválással és néhány élmény-
nyel mindenki gazdagabban térhetett haza.

Prónai Mónika 

Szerb színház

Szeptember végén meglátogatott minket a 
Magyarországi Szerb Színház is. Előadásuk a 
„Smehonosna lutalica” címet viselte, ami ma-
gyarul csak annyit jelent, hogy „Vicces ván-
dor”. A műsor során a gyerekek a színészekkel 
együtt ismerték meg a régi és jelenkor történé-
seit Vuk Stefanović Karadžić és Dositelj Obra-
dović szemüvegén keresztül, mindezt egy na-
gyon szerethető módon. A műsor zárásaként 
közösen táncoltak és énekeltek egy nagyot. 

Cselovszki Őzike

Hírek a Szerb Iskolából 
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A Csicsergő bölcsiben októberre mindkét 
csoport megtelt újra kis lakókkal. Közben be-
köszöntött az ősz is, s az évszak adta változást 

örömmel fedezik fel a gyerekek. Ismerked-
hetnek a termésekkel, a dióval és mogyoróval, 
amit meg is kóstolhatnak. Játszanak a geszte-

nyékkel és a színesedő falevelekkel, melyek 
különböző technikákat használva, különbö-
ző alkotásokra adnak lehetőséget.

A település által szervezett Egészséghét 
programjába is bekapcsolódhattunk, hiszen 
egy délelőtt során Barta Olga a kis bölcső-
déseinket is átmozgatta egy izgalmas, játékos 
mozgásfejlesztő akadálypályáján. A vidám, 
felszabadult játék során sok képességüket 
tehették próbára a kicsik. Gyakorolhatták 
a nagymozgásokat, járást, mászást, kúszást, 
bújást, ugrásokat, és bátran gyakorolhatták 
egyensúlyérzéküket. 

A Magyar Népmese napja alkalmával „A 
három nyúl” és „A Török és a tehenek” című 
meséket mesélték a kisgyermeknevelők, me-
lyeket a gyerekek különös izgatottsággal hall-
gattak, olykor-olykor heves érzelmi reakciók-
kal kísérve. 

A Zene világnapján dalok és mondódák 
kíséretében új eszközt próbálhattak ki a kis 
zöldikék és sárgarigók, a kooperatív ernyőt, 
ami a közös éneklést, az együtt játszás élmé-
nyét még érdekesebbé tette. 

A közös intézményi Mihály napi vásáron a 
bölcsőde is részt vett. Az óvoda udvarán fer-
geteges hangulatban petákért árultuk a szülők 
és a bölcsődei dolgozók alkotásait. A forintra 
átváltott petákok összege a tervek szerint a 
gyerekek játékkészletét gazdagítja majd. 

Az Állatok világnapja is tartogatott új élmé-
nyeket a gyerekek számára, hiszen Buzdorján 
Alex szüleinek köszönhetően egy lovaskocsis 
kalandozáson vehettünk részt a gyerekekkel. 
A településen végig kocsikázva a gyerekek kí-
váncsian fedezték fel a ház körül élő állatokat. 
Nagy élmény volt a gyerekek számára ez a kö-
zös kiruccanás. 

Tóth Zsófia 
kisgyermeknevelő

CSICSERGŐ ÓVODA-BÖLCSŐDE HÍREI

Csicsergő Bölcsi hírei
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Csicsergő ovi hírei

Augusztusban a családlátogatások alkal-
mával volt szerencsénk megismerkedni a 
leendő kis Nyuszi csoportosokkal és család-
jaikkal. Mindenki kedvesen, szeretettel, és 
nagy érdeklődéssel fogadott minket. A gye-
rekek többsége ugyan még kicsit megszep-
penve bújt anyukája „szoknyája mögé”, de 
rövid ismerkedés után szívesen mutogatták 
kedvenc játékaikat, főztek nekünk kávét a 
babakonyhában, építettek velünk állatkertet 
vagy éppen legkedvesebb plüss figuráikkal 
és meséikkel ismertettek meg bennünket. Az 
is közös volt minden családnál, hogy a lehe-
tő legjobban szerették volna megkönnyíteni 
gyermekük számára a beszokás, beszoktatás 
érthetően nehéz időszakát.

Ebben, és a közösségépítésben, gondoltuk 
segítségükre lehet, ha az óvoda falain kívül, 

kicsit kötetlenebb kereteken belül megismer-
kedhetnek egymással a leendő kis óvodások 
és szüleik. Éppen ezért megszerveztük az első 
„Ovielő-bulinkat”. 

Az óvoda melletti játszótérre hívtunk min-
den érintett „Nyuszi családot”, és mint egy 
batyu bulin, mindenki készült enni-, inniva-
lóval, családi fotókkal. Jót beszélgettünk, és jó 
volt látni, ahogy a biztonságot nyújtó családi 
közegből kikacsintva a gyerekek elkezdtek 
egymás felé nyitni, szüleikkel együtt.

A beszoktatásunkat valószínűleg ez is meg-
könnyítette, ugyanis a gyerekek többsége vi-
dáman, érdeklődve érkezett hozzánk. Persze, 
a beszoktatással járó könnyeket nem spó-
rolhattuk meg, de mégis, a meghitt, ismerős, 
biztonságos környezet kialakítását megköny-
nyítette ez a csapatépítő kis esemény.

A települési egészséghét rendezvényhez óvodánk is minden évben csatlakozik. Ilyenkor ki-
emelten igyekszünk felhívni a gyerekek figyelmét – többek között – az egészséges táplálkozás, a 
testmozgás fontosságára. 

Egy közös óvodai egészségnapot rendeztünk a hét zárásaként. Minden csoportszoba egy-egy 
állomáshellyé alakult át, amelyeken forgószínpadszerűen vehettek részt a gyerekek. 

A Nyuszi csoportban egy kedves kis filmet nézhettek meg a gyerekek a tisztálkodás fontossá-
gáról és a tisztálkodás eszközeit felismerve játszhattak egy kis tapintásos játékot is.

A Katica csoportban egy játékon keresztül a fogápolás fontosságával ismerkedhettek, a Süni 
csoportban a testmozgásé lett a főszerep, egy zenés tornán vehettek részt. A Maci csoportban 
pedig az alvás és pihenés fontosságáról szóló, interaktív bábelőadás részesei lehettek a gyerekek. 

Mihály nap alkalmából idén is megszer-
veztük szüretelős vásári családi délutánunkat 
az óvodában.

A tavalyi rendezvényünket a zsibongóban 
tudtuk megtartani, de idén az időjárás ke-
gyes volt hozzánk és gyönyörű napsütésben 

az udvaron rendezhette be minden csoport 
a vásárterét, ahol a portékáit kínálhatta. Ko-
rábban a szülők támogatását kértük, hogy 
a gyerekekkel otthon is valósítsanak meg 
egyszerű őszi, alkalomhoz illő kézműves 
ötleteket, amelyeket portékaként arany pe-
tákokért árusíthattunk, természetesen azok 
mellett, amiket a gyerekekkel készítettünk. A 
legkisebbekkel főzhető varázslatos színváltó 
gyurmát gyártottunk, és díszes őszi falevele-
ket, de nagy sikert aratott például a kedvenc 
mesehősöket, vagy traktorokat ábrázoló hű-
tőmágnes is. Az érdeklődők vásárolhattak 
finomabbnál-finomabb süteményeket, pogá-
csákat. Tea, frissítő limonádé, és szörpök mel-
lett a forgatagban megfáradt szülők kávéval is 
olthatták szomjukat. A vásár ideje alatt frissen 
préselt szőlőlevet, mustot is kínáltak kedvenc 
dajka nénijeink a kedves vendégeknek.

Ahogyan azt illik, a vásárt meg is kellett 
nyitni, amire a Katica csoportos nagyok ké-
szültek: vásári hangulatú műsort adtak elő, 
megteremtve ezzel a hangulatot, valamint egy 
néptánc bemutatót is kaptunk Trájer Boglár-
ka és Kothencz Bertalan előadásában, akik 
egy fergeteges táncházba is bevontak kicsiket 
és nagyokat egyaránt. 

Az biztos, hogy senki nem ment haza éhe-
sen vagy szomjasan, neki tetsző vásárfia nél-
kül. Ezúton is köszönjük a Szülők lelkes, ak-
tív támogatását, hogy a saját készítésű vásári 
portékákkal finomságokkal, alapanyagokkal 
hozzájárultak a program sikeres megvalósí-
tásához. 

Márki Anett
 és Szentesi-Nagy Ágnes 

óvodapedagógusok

Beszoktatás a kicsiknél

Egészséghét

Mihály napi vásár

A Kulturális és Innovációs Minisztérium 
megbízásából a Nemzeti Kulturális Támoga-
táskezelő nyílt pályázat keretében meghirdeti 

a
BURSA HUNGARICA

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-
pályázatot felsőoktatási hallgatók számára, a 
2023/2024. tanév második és a 2024/2025. 
tanév első félévére vonatkozóan.

Deszk Község Önkormányzata csatla-
kozott az ösztöndíjpályázathoz. A pályázat 
beadásának feltételei felől érdeklődhetnek a 
Deszki Polgármesteri Hivatal 1-es szobájá-
ban, a 62/571-591-es telefonszámon, illetve a 
www.emet.gov.hu oldalon.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiak-
ban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) 
célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos 
helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok fel-
sőoktatásban való részvételének támogatása.

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési 
önkormányzat területén lakóhellyel rendel-
kező, hátrányos szociális helyzetű felsőokta-
tási hallgatók jelentkezhetnek, akik a nemzeti 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 
1. mellékletében szereplő felsőoktatási intéz-
ményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony 
keretében) teljes idejű (nappali munkarend) 
alapfokozatot és szakképzettséget eredmé-
nyező alapképzésben, mesterfokozatot és 
szakképzettséget eredményező mesterkép-
zésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatá-
si szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

A pályázat rögzítésének és az önkormány-
zathoz történő benyújtásának határideje: 

2023. november 3.
 

Király László sk.
   polgármester

HIRDETMÉNY
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Találd ki magad!  
– pályaválasztási napok 
a Szent-Györgyi Albert 
Agórában

Természetesen az idén is részt vettek tanu-
lóink az Agóra (Szeged) pályaválasztási ren-
dezvényén.

Interaktív standokkal várták a középfokú 
oktatási intézmények az érdeklődő diákokat 
és tanáraikat.

A rendezvényen látványos szakmabemuta-
tókkal érzékenyítették a tanulókat a szakkép-
zés irányába. Egyéni tanácsadás, önismereti 
tesztek, nyelvi szintfelmérés, kvízsarok színe-
sítette a rendkívül gazdag és színvonalas prog-
ramot.

Alföldi AszC Kiss Ferenc 
Erdészeti Technikum

Alföldi AszC Kiss Ferenc Erdészeti Techni-
kum nyílt napot tartott szeptember 10-én az 
iskolához tartozó gyakorló telepén. Több in-
tézmény diákjai között természetesen ott vol-
tak a deszki hetedikesek és nyolcadikosok is.

Ezen a kellemes őszi délelőttön ügyességi, 
logikai és ismereteket feltáró feladatokkal vár-
ták a szervezők az érdeklődőket, ahol 12 csa-
pat mérte össze tudását.

Többek között madárhang felismerés, nö-
vénymeghatározás, lövészet, állati koponya 
felismerés színesítette a feladatok sorát. Külön 
kiemelem az egyik ügyességi versenyszámot, a 
fából készült halacska kifogását a kertben lévő 
tóból. Ezen állomás nem azért emelkedett ki 
a mezőnyből, mert újdonságnak számított és 
hihetetlen nehéz lett volna, azonban igen em-
lékezetessé vált az események tükrében.

Amikor egy pedagógus bevállalja, hogy 
kimozdul a tanulókkal a védett iskolai kör-
nyezetből, a felelőssége megnövekszik. Ter-
mészetesen bevállalja, mert a szervezett, előre 
tervezett tanórán kívüli foglalkozások nagy-
ban hozzájárulnak az oktató-nevelő munka 
eredményességéhez. 

Ez a délelőtt különösen izgalmasan alakult. 
Gondoljon bele az olvasó abba az élethelyzet-
be, hogy amikor a pedagógus éppen a lövé-
szetnél izgul, hogy ki lövi ki a szemét kinek és 
ekkor oda szalad hozzá az egyik tanuló, hogy 
rohanjon, mert x.y beleesett a tóba. Jaaaaaa-
ajjj!!!!!!

Na, jó az igazsághoz hozzátartozik, hogy 
valóban belecsúszott az egyik gyermek a deré-
kig érő kacsaúsztatóba és tényleg volt lövészet 
is, de a szervezők minden biztonsági előírást 
betartottak, úgy, ahogy azt kell. Természetesen 
senki nem volt veszélyben, de azért az „úszó-
bajnokot” haza kellett hozni Deszkre átöltözni.

Egy szó, mint, száz: izgalmas, hasznos, ered-
ményes, emlékezetes pályaorientációs délelőt-
tön vett részt a deszki suli.

Külön öröm volt, hogy a csapatverseny 
első helyét Zoltánfys csapat nyerte. A győztes 
egység tagjai: Gyorgyev Dávor, Pocsai Kevin, 
László Benett, Tóth Dominik, Nagy Dávid.

Egészséghét
Szeptember harmadik hetében tartotta is-

kolánk az egészséghetet, előre meghatározott 
tematika mentén. Az intézmény egyik kiemelt 
feladata az egészséges életmódra nevelés, nem 
csak a kiemelt időszakban, hanem a hétközna-
pokban is. 

Egészséges ételek készítése, sportfoglalko-
zás és prevenciós előadás színesítette a hét 
minden napját.

Zene Világnapja
A hagyományoknak megfelelően a Zene 

Világnapjára látványos műsorral készültek 
diákjaink.

Az idén az ötödik osztályosok produkciója 
szórakoztatta a nagyérdeműt. Az előadáson 
a dalok mellett több hangszeres produkció is 
megjelent. Külön érdekessége volt a délelőtt-
nek Friedmann Ruven fantasztikus harmoni-
ka játéka. 

A deszki iskola és óvoda nem csak földraj-
zilag van közel egymáshoz (szomszédok), ha-
nem az együtt gondolkodás is jelen van a két 
intézmény életében, az együttműködés pedig 
előre meghatározott módon történik. 

Ezen a délelőttön tehát a szereplők megláto-
gatták a Móra Ferenc Csicsergő Óvoda lakóit, 
ahol szintén nagy sikert aratott előadásuk. Az 
apróságok a műsort követően a hangszereket 
is kipróbálhatták, megismerhették használa-
tukat.

Sport
A Zoltánfy István Iskola tavaly csatlakozott 

az Aktív Iskola Programhoz, melyről már 
többször beszámoltunk ezen a hírcsatornán 
is. A diákok ebben az elmúlt másfél hónapban 
is több szabadidős sporttevékenységen vettek 
részt a kötelező  testnevelés órákon túl.

A település által szervezett „KörDeszka” és 
„Gyaloglónap” rendezvényein nagy számban 
vettek részt diákjaink.

Természetesen a versenyek az igazi mér-
földkövek a sport területén, ebbe a sorba illett 
október ötödikén a Diákolimpia Körzeti Me-
zei Futóverseny, Kisteleken.

A Zoltánfyt 20 diák képviselte a megmé-
rettetésen. Csapataink a harmadik, dobogós 
helyezést szerezték meg, de ez kevés volt a to-
vábbjutáshoz.

Egyéniben Maróti Panni 6. osztályos tanuló 
első helyezett lett és ezzel továbbjutott a me-
gyei döntőbe. Hajrá Panni!

Október 20-án iskolánkat 20 tanuló képvise-
li Szegeden a Dugonics András Piarista Gim-
náziumban megrendezésre kerülő kölyök-  
atlétikai versenyen. Hajrá Deszk! Eredmények 
a következő számban.

Várható kiemelt  
események:

Október 26.  Őszköszöntő party
November 08.  KÉK TÉR, bűn- és 
  balesetmegelőzési 
 program
November 10.  KEVE 
 (KRESZ ismeretek) 
 program alsótagozat 
November 10.  Pályaorientációs nap  

felsőtagozat
November 13.  Bűnmegelőzési  

foglalkozás (Bullying)
November 14-15.  Fogadóórák
November 21.  „Boldogiskola” 

 foglalkozás

Összeállította: Vid György igazgató

ZOLTÁNFY HÍREK



2023. OKTÓBER12

Beznoszka Dávid és Beznoszka Anita szü-
letésük óta Deszken laknak. 2022-ben Deszk 
Község Önkormányzatától Dicsérő Oklevelet 
kaptak, kiemelkedő sporttevékenységük elis-
meréseként. 

Dávid 11, Anita 9 éves, de már olyan ered-
ményekkel rendelkeznek versenytáncban, ami-
re igazán büszkék lehetnek. 

Ilyen fiatalon már kétszer nyertek Magyar 
Bajnokságot, ami a versenytánc legnevesebb 
eseménye és évente csak egyszer rendezik meg. 
Négyszeres országos bajnokok, Diákolimpiai és 
területi bajnokok is. Nemzetközi mezőnyben a 

legjobb eredményük 2. helyezés. A versenyeken 
rendre dobogón végeznek. 

Amire most mégis a legbüszkébbek az az, 
hogy első éves juniorként, a magyarországi 
Standard Ranglistán Junior I. korosztályban 
az 1. helyen állnak. Azért büszkék erre nagyon, 
mert Anita még csak 9 éves, és ebben a korcso-
portban 12-13 évesekkel táncolnak együtt. 

Standard táncokból jelenleg „B” osztályosok, 
ami szintén kiemelkedő teljesítménynek szá-
mít. Ez az osztály már Open kategória, ahol a 
táncok sokkal bonyolultabbak, összetettebbek 
és nehezebbek. Nem véletlenül van úgy a sza-

bályzat, hogy ennél magasabb osztályba majd 
csak 16 évesen léphetnek. Magyarországon 
egyedül ők képviselik ezt az osztályt a Junior I. 
korosztályban és még a Junior II. párosok (14-
15 évesek) között is csak 8 „B”-s páros van az 
országban. Így érthető a büszkeségük. 

Dávid és Anita a A Spirit TáncSport Egyesü-
let versenyzői. Edzőjük, Zsom Olivér, aki szin-
tén nagyon büszke rájuk. Szerinte a tehetségük, 
a kivételes szorgalmuk és az elszántságuk miatt 
ilyen sikeresek. Magyarország egyik legered-
ményesebb utánpótlás párosa. Már harmadik 
éve A Magyar TáncSport Szakszövetség Nem-
zeti Válogatott Keret tagjai. 

A sikernek persze ára van. Minden nap edzé-
sen vannak, gyakorolnak. Heti 3 nap erősítésre 
is szánnak időt. A különböző intenzív napokat, 
edzőtáborokat már nem is számolják. Buda-
pestre járnak előadás technikát tanulni, hiszen 
a versenyeken a pontozóbírók nem elégednek 
meg a tökéletesen kivitelezett lépésekkel, számít 
a test- és a kéztartás, és még az arckifejezés is. 
Tánctudásukat nem csak Magyarországon, ha-
nem külföldön is fejlesztik. Heti szinten a tánc-
cal, vagy az azzal kapcsolatos egyéb edzésekkel 
15-20 órát töltenek, és a hétvégék általában ver-
senyekkel telnek. 

Mindezek mellett az SzTE Juhász Gyula 
Gyakorló Általános iskola diákjai, ahol mind-
ketten kitűnő tanulók. A tánc mellett zongo-
rázni és énekelni tanulnak. 

Sok szabad idejük nincs, de ezt egyáltalán 
nem bánják. Elég komoly cél lebeg a szemük 
előtt és nagyon tudatosan, mindent megtesz-
nek, hogy el is érjék azt. 

Ezúton is gratulálunk Anitának és Dávidnak, 
további sok sikert kívánunk nekik!

S PORT HÍREK

AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK
A Beznoszka testvérek 
a versenytánc ranglista első helyén

Jó pár hónapja nem hallatott magáról az 
egyesület a Deszki Tükörben. Azóta érdemi 
változások nem történtek az egyesület labda-
rúgó szakosztályának életében.

Elkezdődött a 2023-2024-es bajnoki sze-
zon egy osztállyal lejjebb a Csongrád-Csanád 
Vármegyei II. osztály bajnokságban Csordás 
József vezetésével.

Távozóink: Fóris Attila (FK 1899 Szeged), 
Földi Róbert (Mórahalom VSE), Kormos Bar-
nabás (Bácsalmási PVSE), Madaras Péter, Rácz 
Gellért (UTC 1913), Németh Zoltán (Tiszaszi-
get SE)

Érkezők: Hajdú Márkó, Márta Martin, Vule-
tity Viktor (Szatymaz SE), Himer Péter (DAFC 
Szeged), Lévai Szabolcs (külföld), Martinko-
vics Milán (FK 1899 Szeged), Nagy Gergő 

(Mórahalom VSE), Ruzsáli Dénes (SZEOL 
SC), Szanka Ákos (Sándorfalva SK)
EREDMÉNYEK:
UTC 1913 - Deszk SC 2 : 2
Deszk SC - Csongrádi-Tiszapart SE 5 : 1
Csengele KSE - Deszk SC 1 : 6
Csanytelek SC - Deszk SC 1 : 0 óvás alatt

Deszk SC - Mindszenti SC 7 : 1
Apátfalva SC - Deszk SC 0 : 6
Deszk SC - Tömörkény KSE 6 : 0
Sándorfalvi SKE - Deszk SC 5 : 1

Jelenleg: 8 mérkőzés, 5 győzelem, 1 döntet-
len, 2 vereség, 33 rúgott, 11 kapott gól, tabella 
II. hely

Kijelenthető, hogy az osztályváltást átvészel-
te a csapat, ebben az évben is van esély vissza-
jutni a vármegyei élvonalba.

Sajnálatos módon támogató továbbra sincs 
a láthatáron sem. Labdarúgó szakosztályunk 

a költségeit próbálja csökkenteni. A II. osz-
tály kevesebb előírást tartalmaz, ezért ezen 
is lehet spórolni, illetve szertárosi munkát 
jelenleg Tóth Tibor elnökségi tag végzi társa-
dalmi munkában. Emellett kiemelt szerepet 
kap az ellenőrzés is. Cél, hogy az „egyesületi 
vagyonra” (szerelések, eszközök, stb) jobban 
odafigyeljenek játékosaink, így remélhetőleg 
kevesebb új eszközt, felszerelést kell a jövőben 
vásárolni.

Sajnos komoly probléma jött elő augusz-
tus közepén a pálya talaján. Az elmúlt évek 
enyhe telének köszönhetően komoly mezei 
pocok, egér populáció lakta be a pálya terüle-
tét. Mostanra elértünk oda, hogy a rágcsálók 
közlekedését segítő járatok sérüléseket okoz-
nak. Augusztus végén társadalmi munkában 
(Tóth Tamás, Tóth Tibor, Erdődi Richárd, 
Tóth Zétény, Tóth Kornél) történt egy komoly 
ritkítási művelet, illetve feltöltés. Sajnos ez kb. 
három hétig volt hatékony, utána újra kezdő-
dött minden. Jelenleg az egyesület próbál meg-
oldást találni, de eddig sikertelenül, reméljük, a 
következő hetekben, hónapokban, illetve a tél 
folyamán megoldódik a helyzet.

Lassan indul a futsal szezon, ahol utánpótlás 
csapataink mérkőznek majd minden korosz-
tályban, remélhetőleg minél sikeresebben.

Hajrá DSC!!! Hajrá Deszk!!

Labdarúgás hírek
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Október 7-én, a Világ Gyalogló Nap alkalmából mi is 
megszerveztük az immár hagyományosnak számító gya-
logtúránkat! Idén változtattunk: nem a Sportcsarnoknál 
gyülekeztünk, hanem a Faluháznál lehetett regisztrálni. 
Reggel 7 órakor 6 fokban (!!)már lelkesen kentük a képvi-
selő testület tagjaival és Rajmond Zoltánnal a vendégváró 
zsíros és lekváros kenyereket a Tájház udvarán, mert reg-
gelire ide vártuk az éhes jelentkezőket. Volt bennem izga-
lom és némi aggodalom, mert idén a Szomszédoló létszá-
ma kisebb volt a megszokottnál… de kár volt aggódnom! 
146 fő regisztrált, de ennél többen voltunk! Megismét-
lődött az Egészséghét záró rendezvényén is átélt „futás 
a boltba”… 50-60 főre terveztük az ebédet, de majdnem 
90 fő ebédelt, aminek nagyon örültünk, mert Zika László bográcsos 
babgulyása világhírű! Na, de ne szaladjunk ennyire előre! Túránkat a 
szerb templomnál kezdtük, ahol Rusz Borivoj várt bennünket. A tú-
rázók nagy része kíváncsian hallgatta Bórót, aki mesélt a templom tör-
ténetéről, az ortodox egyházi szokásokról, amely jóval eltér a katolikus 
templom rendjétől. Volt olyan deszki hölgy, aki külön megköszönte a 
programot, mert deszkiként régóta tervezte, de eddig még nem sike-
rült megnéznie a templomot. Hogy a gyerekek se unatkozzanak, ad-

dig Gyorgyev Vojiszláv, (Vojszi bácsi) templomkerülő 
futóversenyt szervezett a gyerekeknek. Utunkat a hor-
gásztó megkerülésével folytattuk, aztán a kiskerteken 
keresztül megcéloztuk a töltést! Gyönyörű, napos időnk 
volt, a gyerekek szokás szerint rohangáltak, terméseket, 
botokat gyűjtöttek, a felnőttek jókat beszélgettek, a lel-
kesebbek mezei virágokból csokrot készítettek, mert 
ilyen feladat is volt ám! A Maros parton „ellenőrzést” 
tartottunk, ki, mire emlékszik a tavaly elhangzottakból, 
hiszen akkor is meséltünk már a Marosról. Persze nem 
maradhatott el a szokásos zsákban futás, zsákban ug-
rálás, zsákban gurulás a töltésről és a futóverseny sem. 
Futottak a gyerekek, sőt, a nagymamák is! Fogyott a 

sok-sok csoki, mindenkinek fülig ért a szája, öröm volt nézni a lelkese-
dést! Ami viszont elmaradt: idén elfeledkeztünk a kutyákról, pedig volt 
néhány, na, nem baj, jövőre pótoljuk! A matuzsálem korú Kocsányos 
Tölgynél kvíz kérdésekre lehetett válaszolni, és a jó válaszokért póló járt 
cserébe, amelyet ezúton is köszönünk Süli Andrásnak, a Csongrád Me-
gyei Szabadidősport Szövetség elnökének. Király László polgármester 
úr mesélt Szemiről, a nyelesszemű légyről, fotókat osztogatva róla, ami-
nek nagy sikere volt! A regisztrálásnál a résztvevők sorsjegyet is kaptak, 
amit aztán fagyira lehetett beváltani a túra után, na, azt is itt sorsoltuk 
ki. Polgármester úr a nagy létszámra való tekintettel megduplázta a 
tervezett nyertesek számát, amit ezúton is köszönünk neki! Innen már 
„csak” 5,4 km volt a visszaút, és végre ott voltunk a Tájház udvarán, ahol 
éhesen, fáradtan, de még mindig jókedvűen megebédelhetett minden-
ki. Többen lemérték a távot: majdnem 12 km-t tettünk meg! Le a kalap-
pal a gyerekek és az idősebbek előtt, mert őszintén szólva én is éreztem 
a lábaimban, hogy „húha…” Tény és való, hogy elfáradtunk, de megér-
te! Megérte, mert ritka alkalom, hogy a gyerekek kezében nem láttam 
telefont, pedig volt náluk! Megérte, mert rengeteg köszönetet kaptunk! 
Megérte, mert még Sándorfalváról is érkezett egy lelkes, nyugdíjas kis 
csoport, akik annyira jól érezték magukat, hogy előre bejelentkeztek 
jövőre is! Szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki hozzájá-
rult a rendezvény sikeréhez: Zika László szakácsunknak, Király László 
polgármester úrnak és a deszki képviselőknek, Tajti Péternek, Rajmond 
Zoltánnak, a deszki Maros Ponty Horgászegyesületnek, Rusz Borivoj-
nak és a Deszki Faluháznak.

Sillóné Anikó

KITEKINTŐ

Gyalogtúra Deszken!
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HIRDETMÉNY
A Deszk Község Önkormányzatának tulaj-

donában, és a Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft üzemeltetésében, illetve keze-
lésében lévő Deszki Temetőben található, 
2023. évi érvényességi idővel rendelkező 
temetkezési helyek – ide értve a (jellemzően 
1989-ben vagy még előtte betemetett, illetve 
újraváltott) hagyományos sírokat, valamint 
urnafülkéket, újraváltására.

Tekintettel arra, hogy a felhívási címben je-
lölt temetkezési helyek használati ideje lejárt, 
azokat – az érvényben lévő rendelkezésekben 

biztosított jogkörünknél fogva – újraváltásra 
meghirdetjük.

Felkérjük tisztelt Ügyfeleinket, hogy akik 
a fenti temetkezési helyekkel kapcsolatosan 
intézkedni kívánnak, fáradjanak be a Desz-
ki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft 
(6772 Deszk Móra u. 2.) irodájába az érvé-
nyességi idő utolsó napjáig.

FONTOS INFORMÁCIÓ!
A koporsós sírhelyek lejárati ideje – eltérő 

megállapodás hiányában – az utolsó temetés-
től számított 25 év, vagy az újraváltási számlán 
megjelölt dátum. 

Az urnafülkék esetén – eltérő megállapodás 
hiányában – az első urna elhelyezésétől számít 
a 10 éves használati idő. Pótdíj fizetés esetén a 
10 éves használati idő az utolsó urna behelye-
zéstől számítandó.

Kérjük a tisztelt hozzátartozókat, hogy 
lehetőségeikhez mérten próbálják meg a 
határidőn belül felkeresni irodánkat mert 
a lejárat után – a fennálló rendelkezések ér-
telmében – az újra nem váltott temetkezési 
helyeket kiüríthetjük és értékesíthetjük.

Szabóné Sarkadi Szilvia
ügyvezető

Ne feledkezzen meg szerettei nyughelyének újraváltásáról!

A Bánát zenekar  
fellépése Szőregen 

Kisboldogasszony napja nagy egyházi ün-
nepnek számít, amit a pravoszlávok az új nap-
tár szerint szeptember 21-én ünnepelnek. A 
szerbek lakta települések közül sokan e napon 
ünneplik a templom felszentelésének ünnepét, 
a búcsút. Így van ez a szomszédos Szőregen is, 
ahol már előtte vasárnap ünnepeltek. Az egy-
házi szertartásokon kívül fontos, hogy az ide-
látogatókat a szomszédos településekről, illetve 
külföldről (sokak ősei idevalósiak voltak és 
optáltak külföldre az I. világháború után) meg-
vendégeljék. Így volt ez most is, hiszen a műve-
lődési házban tartott közös ebéddel látták ven-
dégül a résztvevőket, akiket a Bánát zenekar és 
Vujcsin Frányó Eszter énekes szórakoztatott.

Jubileum
Sokat, sokszor és sokféleképpen lehet írni 

egy jubileumról. Magát a programot is lehet 
sokféleképpen elképzelni és lebonyolítani. A 
Bánátnál a 75 év fontos, hasznos, eredményes 
munkáját ünnepelték szeptember 23-án ki-
állítással, ünnepi műsorral és közös vacsorá-
val, bulival. Maga a dátum egy meghatározó 
esemény időpontja, hiszen 1973-ban ezen a 

napon alakult meg a szerb klub (a néptáncs-
csoport). Engedjék meg e sorok írójának, hogy 
ne részletezze a történteket és a történelmet (ez 
megtörtént egy kiadványban, ami Deszk tör-
ténetét, az itt élő szerbek kultúráját és a Bánát 
történetét, sikereit és elismeréseit mutatja be 
fotókkal színesítve). Maga a műsor, a köszön-
tők, elismerések, ajándékok átadása nagyon 
jól sikerült és sok embert megmozgatott. Sze-
retnék viszont egy dolgot kiemelni, ami az 
alapítás óta a legfontosabb ennél a Magyaror-
szágon és Európa szerte ismert csoportnál. Ez 
pedig az, hogy a fő cél a szerb nyelv, vallás és 
kultúra ápolása és bemutatása. Természetesen, 
mint minden folklóregyüttesnél, a Bánátnál 
is a hangsúly a néptáncon és a népzenén van. 
A szerb lakosok száma Deszken az évek so-
rán mindig csökkent, de mindig csatlakoztak 
olyan „szimpatizánsok” (magyarok és más 
nemzetiségűek), akiket érdekelt a szerb kul-
túra. Legtöbben helyiek, de voltak a környező 
településekből, illetve távolabbi helyekről is 
(akik tanulmányaikat Szegeden végezték) csat-
lakozók. Nem volt soha kérdés ki vagy, honnan 
jöttél, mit csinálsz, csak az, hogy akarsz-e ve-
lünk együtt lenni és csinálni azt, amit mi. Ez az 
emberi sokszínűség, ami a 75 év legnagyobb 
eredménye és ami a legfontosabb ebben a mai 

világban. Bebizonyosodott, hogy ez az az út, 
amin a jövőben is menni kell, mert csak így fog 
megvalósulni a cél és így fog sokáig élni a desz-
ki szerb kultúra, ami öregbíti falunk hírnevét 
és amihez e csoport munkája természetesen 
nagyon nagyban hozzájárult.

Fellépés a Tápéi Búcsún  
és Táncházak

Hagyomány, hogy a Tápéi búcsú folklór 
programjába minden évben fellép a Bánát 
néptáncegyüttes. Így volt ez évben is, szeptem-
ber 30-án, amikor a menettánc után a szabad-
téri színpadon Belgrád környéki táncokat mu-
tattak be nagy sikerrel. 

A Szegedi Nemzetiségek Házában folytató-
dik a nemzetiségek táncháza programsorozat. 
Minden hónap első szerdáján a deszki báná-
tosok Dunai Peti vezetésével szerb táncházat 
tartanak. Elmondható, hogy ezek az alkalmak 
sikeresek, sokan vesznek részt rajta, ami na-
gyon fontos a szerb néptánc népszerűsítése 
szempontjából. De fontos azért is, mert új ta-
gokat tudnak toborozni a táncot megkedvelők 
között.

Rusz Borivoj-Bóró 

Őszi események a Bánátnál
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MEGÉRKEZTÜNK! 

Banyó Enikő Eszternek 
és Pap Zsigmond Csabának 
 2023. 10.07-én Balázs Zsigmond,
Soós Boglárkénak és Barna Zoltánnak 
 2023. 09.28-án Záven 
nevű gyermeke született.

CÍMEK, TELEFONSZÁMOK
Deszki Polgármesteri Hivatal
6772 Deszk, Tempfli tér 7.  Telefon: 62/571-580
E-mail: ph@deszk.hu; Honlap: www.deszk.hu
A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
 Hétfő 13.00 - 16.00; Kedd szünnap;
 Szerda 13:00 - 17:00; Csütörtök szünnap;
 Péntek 8.00 - 12.00.
Deszki Művelődési Ház és Könyvtár 
6772 Deszk, Tempfli tér 8. Telefon: 62/571-599
E-mail: faluhaz@deszk.hu
 Hétfő: Zárva, Kedd-péntek 10-12, 13-18
SZTEJKI Zoltánfy István Általános Iskola
6772 Deszk, Móra utca 2. és Tempfli tér 1.
Telefon: 62/271-220 (új iskola); 
E-mail: zoltanfy@anet.hu
Deszki Móra Ferenc Csicsergő 
Óvoda-Bölcsőde
6772 Deszk, Móra utca 2. Telefon: 62/652-669
E-mail: csicsergo.ovi@deszk.hu
Deszki Település-üzemeltetési 
Nonprofit Kft.
6772 Deszk, Móra utca 2. 
 Telefon: 62/271-852; 0620-620-7942; 
 E-mail: deszkikft@deszk.hu
Temető nyitva tartása
 hétfő - vasárnap: 07.00-20.00
Posta 
6772 Deszk, Tempfli tér 5. Telefon: 62/271-209
 Hétfő, Kedd, Csütörtök: 
  8.00-12.00, 12.30-16.00
 Szerda: 8.00-12.00, 12.30-17.30
 Péntek: 8.00-12.00, 12.30-14.30

FALUGAZDÁSZ
Mátóné dr. Antal Júlia
70/489-3856, antal.julia@nak.hu
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8-16 óráig 
(ebédidő: 12:00-12:30)

HÁZI ÁLLATOK ELLÁTÁSA
Az állatok megbetegedését közvetlenül
lehet jelezni az állatorvosnak:
Dr. Tóth Tamás  30/958-3913 
Rendelő: Szeged-Szőreg, Hősök tere 4.
Rendelési idő: hétfőn és szerdán 17 - 18 óráig.
Kóbor kutyák bejelentése:
Deszki Település-üzemeltetési Nonprofit Kft. 
 hétfőtől-péntekig 62/271-852

KÖZVILÁGÍTÁSSAL  
KAPCSOLATOS  
HIBABEJELENTÉS
NKM Áramszolgáltató telefonszám: 
+3662/565-881

IVÓVÍZZEL KAPCSOLATOS 
BEJELENTÉS
Alföldvíz Zrt. Tel: 80/922-333, 
muszakihiba@alfoldviz.hu
HULLADÉKUDVAR
6772 Deszk, külterület 0186/3 hrsz., 
(Petőfi utca vége)
Téli nyitva tartás: (október 01-től március 31-ig):
 Szerda: 9-15-ig,  Péntek: 11-17-ig
 Szombat: 9-17-ig
 Ebédidő: 12-12.20-ig, (Szombaton van ebédidő)
 Hulladéktelep vezető: 
 Kócsó Zoltán Tel: 0620/620-7957
A hulladékudvar ünnepnapokon zárva tart!
Kérjük, mielőtt megkezdené a hulladék lerakását, legyenek 
szívesek az irodába befáradni, adategyeztetés céljából!

GYÓGYSZERTÁR 
6772 Deszk Széchenyi István utca 29.
Telefon: 06 62/271-178
 Hétfő-Péntek 8-17 óra; Szombat 9-12 óra

ORVOSI RENDELÉSEK 
I. számú Háziorvosi körzet
Dr. Marusin Ildikó és Dr. Herédi Renáta 
háziorvosok, 6772 Deszk, Tempfli tér 10.
Telefon: időpont egyeztetés: 06 62/673-403
 ügyeleti telefon 16 óráig: 30/886-4577
Rendelési idő: 
Hétfő 12-16.-ig, Kedd 8-12-ig, Szerda 12-16-ig, 
Csütörtök 8-12-ig, Péntek 8-12-ig
Vérvételi idő minden csütörtökön 
7.00-tól – 8.30-ig.
Üzemorvosi rendelés: telefonos előjegyzés alapján
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás:
Dr. Bicskei Irén gyermekgyógyász szakorvos
 Szerda 16-17 óráig
Deszk II.sz. Háziorvosi körzet
Dr. Balla Beáta csecsemő-gyermekgyógyász, 
háziorvostan és üzemorvostan szakorvos
 6772 Deszk, Tempfli tér 4/A
 Email: drballa.praxis@gmail.com
 Tel: 62/ 631-744, 70/3412449
Felnőtt és gyermek háziorvosi ellátás:
 Hétfő, Szerda: 07.30-11.30, 
 Kedd, Péntek: 13-16;  Csütörtök: 13-17
Csecsemő és kisgyermek tanácsadás
 Kedd: 10-12
Fiziotherápia: Rheumatologus szakorvosok 
elrendelő lelete alapján. Praxison kívüli pácien-
sek számára is. Minden munkanapon, előzetes 
bejelentkezés után.
Foglalkozás-egészségügyi alapellátás:
 Hétfő: 11.30-13.30,  Szerda: 11.30-13.30
Telefonon történő bejelentkezés alapján
Iskola és ifjúság egészségügy: 
védőnői tanácsadóban: Kedd: 07.30-10.00

Ügyelet:
 hétköznap 16 órától, másnap 7.30 óráig;
 Szombat 7.30 órától, hétfő 7.30 óráig
Központi ügyelet: 104

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
6772 Deszk Tempfli tér 10. 
Telefon: 06-62/631-030
I. körzet Kothencz Ágnes
Csecsemő tanácsadás: 
Szerda:  8.00-9.00 és 15.00-16.00
Várandós tanácsadás: Csütörtök: 8.00-10.00
II. körzet: Mészáros-Nagy Bernadett
Csecsemő tanácsadás: csütörtök 15.00-16.00
                                   péntek: 08.00-09.00
Várandós tanácsadás: csütörtök 13.00-15.00

FOGÁSZAT 
Dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos
6720 Szeged, Feketesas u. 27. fsz. 3.
Telefon: 06-30-998-1421
 Hétfő: 10:00-16:30, Kedd: 11:00-18:00,
 Szerda: 7:00-16:30, Csütörtök: 7:00-12:00, 
 Péntek: 10:00-12:00
Mozgáskorlátozott betegek ellátása:
6771 Szeged, Szerb utca 28.
Csütörtök 16:00 – 17:00
(Helyettesítő orvos: dr. Tószegi Györgyi 
fogszakorvos 6771 Szeged, Szerb utca 28.)

CSALÁDSEGÍTŐ- ÉS  
GYERMEKJÓLÉTI  
SZOLGÁLAT
6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Telefon: 62/ 571-598
 Hétfő: 8.00–16.00; Szerda: 8.00–17.00;
 Péntek: 8.00–11.00.
 Kedd, Csütörtök: NINCS ügyfélfogadás;

NAPPALI ELLÁTÁS  
- IDŐSEK KLUBJA 
6772 Deszk, Tempfli tér 10., tel.: 271-458
Hétfőtől –péntekig: 8.00-16.00

Kiadó: Deszki Polgármesteri Hivatal 
Székhely: 6772 Deszk, Tempfli tér 7.
Kiadásért felelős személy: 
dr. Altmayerné dr. Kocsis Anita jegyző
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SZELEKTÍV 
HULLADÉK SZÁLLÍTÁS 

november 8., 22.  
A ház elé reggel 6-ig kihelyezett sárga 

kukában, vagy átlátszó műanyag hulla-
dékgyűjtő zsákban lehet papír- és műanyag hulla-
dékot, fém üdítős- és sörösdobozokat kihelyezni!

Családi események

HALÁLOZÁS

Szűcs Géza Józsefné 
59 éves korában
elhunyt.
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